MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mwupa, 38
ApeHgarop: -
O6uwas nnowanb

3[4aHus: 1426.4

PacueTHas nnowagb: 132.5
B T.4. nnowagb
noasana: 132.5

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs=123129*43/1426.4 = 3711.82
Am = 3711.82*0.012 = 44.54

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOeHUsA

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cn=81265*43/1426.4 = 2449.80
Pn (noggan) = 2449.80* 06 *1.2*3.5=
6173.50

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLwiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.54 + 1536 + 10289.16 ) * 399 /1000 = 4736.01
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4736.01*1*1*0.6 = 2841.61
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNANbLHOW OneKku
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro PEMOHTA
Kn= 0.6 - KO3 PULNEHT NOHMKEHNS apeHaHOM NNaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44.54 + 1536 + 6173.50 ) * 399/ 1000 = 3093.86

ApeHfHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 1856.32 * 1 = 1856.32

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 3093.86 * 132.5=  409936.45

lFopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1856.32*132.5=  245962.40

opoBas apeHgHas nnata 3a noMelLeHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)



Ann(6es nogsana) = 4736.01* 0.00 = 0.00

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2841.61* 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnaTta 3a noMelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 409936.45 = 409936.45

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noggana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 245962.40 = 245962.40

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 61490.60 + 12298.12
BTopoi nnatex : (25%) 61490.60 + 12298.12
TpeTun nnatex : (25%) 61490.60 + 12298.12
YeTBeEpThIN

nnatex : (25%) 61490.60 + 12298.12

WToro Ann : 245962.40 + 49192.48

295154.88



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: YexoBa, 10
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

34aHus: 148.1
PacuyeTHas nnowagb: 31.1

B T.4. nnowaab

nogsana: 31.1

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =15907 * 43/148.1 = 4618.51
Am = 4618.51 * 0.012 = 55.42

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 45 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cpn =5567*43/148.1= 1616.35
Pn (noggan) = 1616.35*0.6 *1.2*45=
5236.97

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.42 + 1536 + 8728.29 ) * 399/1000 = 4117.56
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 411756 *1*1*0.2= 823.51
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHOWN ONEKn
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT MOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.42 + 1536 + 5236.97 ) * 399/ 1000 = 2724.53

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 544.91*1 = 544.91

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 272453 *31.1 = 84732.88

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 54491*31.1= 16946.70

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4117.56 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 823.51 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 84732.88 = 84732.88

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 16946.72 = 16946.72

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 4236.68 + 847.34
Bropoi nnatex : (25%) 4236.68 + 847.34
TpeTtuii nnaTex : (25%) 4236.68 + 847.34
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 4236.68 + 847.34

Wtoro Ann : 16946.72 + 3389.36 = 20336.08



Cs = 102015 *43/1526.8 =
Am = 2873.10*0.012 =

Cp = 78552

*43/1526.8 =
Pn (Bbiwe noggana) =

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

Mo agpecy: KamaHuHa, 18
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 1526.8
PacuyeTHas nnowagb: 25.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham

Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

2873.10
34.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

1.0
1.2

- KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
- 6a30BbIii KOIPPULNEHT
- KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

2212.30
2212.30*1.0*1.2*2=

AO01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

5309.52

A01 = ( 34.48 + 1536 + 5309.52 ) * 399/ 1000 = 2745.12
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT
lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelueHune, pacnos. Ha oT™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)
Ann(6e3 nogsana) = 274512 * 25.70 = 70549.60

KBapTanbHbI nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbIN NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtun nnatex :
YeTBepThIii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

17637.40 +
17637.40 +
17637.40 +

17637.40 +
70549.60 +

3527.48
3527.48
35627.48

3527.48
14109.92

84659.52



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mwpa, 39
ApeHpatop: -
O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 3191.8
PacuyeTHas nnowagb: 28.9

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =287536 *43/3191.8 = 3873.69
Am = 3873.69 * 0.012 = 46.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =204150 *43/3191.8 = 2750.31
Pn (Bbiwe noggana) = 2750.31*1.0*1.2*35= 11551.30

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 399 /1000 = 5240.38
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5240.38*1*1*0.2= 1048.08
Q= 1 - K03 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 5240.38 * 28.90 = 151446.98

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(@) =  1048.08 * 28.90=  30289.51

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 7572.38 + 1514.48
Btopon nnatex : (25%) 7572.38 + 1514.48
TpeTun nnatex : (25%) 7572.38 + 1514.48
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 7572.38 + 1514.48

WToro Ann : 30289.52 + 6057.92 36347.44



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Hobpocenbckas, 215
ApeHparop: -

O6wasn nnowaab

30aHus: 10991.3

PacueTtHas nnowaab: 62.3

B T.4. Nnowagab

noaeana: 62.3

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Ce = 1056817 *43/10991.3 = 4134.46
Am = 4134.46 *0.012 = 49.61

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 pULIMEHT KOMOPTHOCTU (NoABarn)
= 12 - 6a30BbI KO3IPPULMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTpoeHNs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrtButenbHas CTOUMOCTb) / SO

Cp =887726 *43/10991.3 = 3472.95
Pn (nogsan) = 3472.95*0.6 *1.2*2.6=
6501.36

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.61 + 1536 + 10835.60 ) * 399 /1000 = 4956.06
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4956.06 *1*1*0.6 = 2973.64
Q= 1 - KO3 DPULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKkn
Kkp= 1 - KO3hPULIMEHT KanUTanbHOIrO PEMOHTA
Kn= 0.6 - KO3HPULIMEHT NOHMKEHMS apeHAHOM NNaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 49.61 + 1536 + 6501.36 ) * 399/ 1000 = 3226.70

ApeHgHas nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1936.02 * 1 = 1936.02

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 3226.70 * 62.3 = 201023.41

loposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1936.02 *62.3 = 120614.05

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4956.06 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana)(q) =  2973.64 * 0.00 = 0.00

loposas apeHgHas nnarta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 201023.41 = 201023.41

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHVe ¢ noaBariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 120614.04 = 120614.04

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIit NNaTex : (25%) 30153.51 + 6030.70
Btopoi nnatex : (25%) 30153.51 + 6030.70
TpeTuit nnaTex : (25%) 30153.51 + 6030.70
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 30153.51 + 6030.70

120614.04 + 24122.80 =
Wtoro Ann : 144736.84



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: lopbkoro, 104
ApeHparop: -

O6was nrowaab

30aHus: 3542.5

PacueTtHas nnowaab: 14.9
B T.4. nnowaab
noaeana: 14.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

CB =477885*43/3542.5 = 5800.72
Am = 5800.72 * 0.012 = 69.61

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PMLUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABar)
= 1.2 - 6a30BbIN KO3 PULNEHT
Kr= 3.5 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUsI

Pacuetr Cpa: Cpg = (mencrtButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cpn =420539 * 43 /3542.5 = 5104.64
Pn (nogsan) = 5104.64*0.6 *1.2*3.5= 12863.69

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.61 + 1536 + 21439.49)* 399/1000 = 9194.99
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 9194.99*1*1*0.4 = 3678.00
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 (PMUMEHT KanMTarbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHKEHNS apeHAHOM nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 69.61 + 1536 + 12863.69 ) * 399 /1000 = 5773.25

ApeHfHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 2309.30* 1 = 2309.30

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 5773.25*149 = 86021.42

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2309.30 * 14.9 = 34408.57

opoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHne, pacnos. Ha otTMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 9194.99 * 0.00 = 0.00



lojoBas apeHaHas nnara 3a nomelyeHune, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbile ¢ Q :

Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 noaeana)(q) = 3678.00 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

loposas apengHas nnarta 3a nomelleHvie ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoza

0.00 + 86021.42 =

86021.43

lojoBas apeHaHas nnata 3a nomeLlleHune ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 34408.57 =

34408.57

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIi NNaTex :
BTopown nnatex :

TpeTtui nnatex :
YeTBeEpThIN
nnatex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

8602.14 +
8602.14 +
8602.14 +

8602.14 +
34408.56 +

1720.43
1720.43
1720.43

1720.43
6881.72

41290.28



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cyspanbckun, 26
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

3[aHus: 10483.6

PacuyeTHas nnowagb: 16.3

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce = 1561664 * 43 / 10483.6 = 6405.39
Am = 6405.39 * 0.012 = 76.86

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULUMNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3hPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctommocTs) / So

Cp = 1296158 * 43/ 10483.6 = 5316.38
Pn (Bbiwe noggana) = 5316.38*1.0*1.2*26 = 16587.11

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 76.86 + 1536 + 16587.11 ) * 399 /1000 = 7261.79
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7261.79*1*1*0.4 = 2904.72
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3HPULMEHT NOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 7261.79* 16.30 = 118367.18

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(@) =  2904.72 * 16.30 =  47346.94

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 11836.74 + 2367.35
Btopon nnatex : (25%) 11836.74 + 2367.35
TpeTui nnartex : (25%) 11836.74 + 2367.35
YeTBepThii

nnarTex : (25%) 11836.74 + 2367.35

WToro Ann : 47346.96 + 9469.40 = 56816.34



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: CeBepHas, 34
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

34aHus: 1956.6
PacuyeTHas nnowagb: 95

B T.4. nnowaab

nogsana: 95

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=172313*43/1956.6 = 3786.91
Am = 3786.91*0.012 = 45.44

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cp =137850 * 43/ 1956.6 = 3029.52
Pn (noggan) = 3029.52*0.6 *1.2*2.6=
5671.26

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.44 + 1536 + 9452.10 ) * 399/1000 = 4402.38
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4402.38*1*1*0.4= 1760.95
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHOWN ONEKn
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT MOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 45.44 + 1536 + 5671.26 ) * 399/ 1000 = 2893.83

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 11567.53*1 = 1157.53

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2893.83 * 95 = 274913.85

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1157.53 * 95 = 109965.35

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4402.38 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(@) =  1760.95* 0.00 = 0.00

Ann =

Ann(q) =

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 274913.85 = 274913.85

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 109965.35 = 109965.35

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbIN NNaTex : (25%) 27491.34 + 5498.27
Bropoi nnatex : (25%) 27491.34 + 5498.27
TpeTtuii nnaTex : (25%) 27491.34 + 5498.27
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 27491.34 + 5498.27

109965.36 + 21993.08

131958.44



MpunoxeHne Ne 2

k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckon, 8
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 4773.4
Pac4yeTHas nnowaab: 24.5

B T.4. nfowaab

nogeana: 24.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =476218*43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =599925 * 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28*0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 399 /1000 = 5808.54
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 399/1000 = 3738.49
[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop

Anop = 3738.49* 245 = 91593.00

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 5808.54 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasriom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
Ann = 0.00 + 91593.00 = 91593.00

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 22898.25 +
Btopon nnarex : (25%) 22898.25 +
TpeTun nnatex : (25%) 22898.25 +
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 22898.25 +

Wtoro Ann : 91593.00 +

4579.65
4579.65
4579.65

4579.65
18318.60

109911.60



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 7A,nnT.AA1A2
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 501.4

Pac4yeTHas nnowaab: 13.7

Pacuet rogoBon amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =45089 * 43/501.4 = 3866.83
Am = 3866.83 * 0.012 = 46.40

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 16 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =30923 *43/501.4 = 2651.95
Pn (Bbilwe nogsana) = 2651.95*1.0*1.6*2.6= 11032.11

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.40 + 1536 + 11032.11 ) * 399 /1000 = 5033.19
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5033.19 * 13.70 = 68954.72

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 17238.68 + 3447.74
Bropoi nnatex : (25%) 17238.68 + 3447.74
TpeTun nnartex : (25%) 17238.68 + 3447.74
YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 17238.68 + 3447.74

WToro Ann : 68954.72 + 13790.96 =

82745.68



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 7A,nnT.AA1A2
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 501.4

Pac4yeTHas nnowaab: 374

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =45089 * 43/501.4 = 3866.83
Am = 3866.83 * 0.012 = 46.40

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 0.8 - 6a30BbI KO3PPULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (BenctBuTenbHas CTOMUMOCTb) / So

Cn=30923*43/501.4 = 2651.95
Pn (Bbiwe noggana) = 2651.95*1.0*0.8*26 = 5516.06

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.40 + 1536 + 5516.06 ) * 399/ 1000 = 2832.29
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 2832.29* 37.40 = 105927.64

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 26481.91 + 5296.38
Btopon nnatex : (25%) 26481.91 + 5296.38
TpeTun nnatex : (25%) 26481.91 + 5296.38
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 26481.91 + 5296.38

WToro Ann : 105927.64 + 21185.52 =

127113.16



